
                                                     

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 

 
 

Edukacijski projekt o odlaganju višeslojne ambalaže u organizaciji tvrtke Tetra Pak i KD Čistoća 
Rijeka, te uz podršku Projekta Zdravi grad Rijeka 

 
 

EDUKATIVNA PREDSTAVA „AVANTURE VREĆKA I SMEĆKA“ NAKON ZAGREBA IGRA I U 
RIJECI 

 
 

Predstavu, koju je u Zagrebu krajem prošle godine vidjelo 3.000 djece, odgledalo je u jednom 
danu gotovo 200 mališana u dječjem vrtiću Drenova i Osnovnoj školi Ivana Zajca . Nakon 

predstave djeca su dobila istoimenu edukativnu bojanku  
 

RIJEKA, 13. ožujka 2009. – Dječja predstava „Avanture Vrećka i Smećka“ koju izvodi Dramski studio 

Tirena u organizaciji tvrtke Tetra Pak, odigrana je danas u dječjem vrtiću Drenova i Osnovnoj školi 

Ivana Zajca. Predstava u Rijeci gostuje u sklopu edukativno-ekološke kampanje "Izdvajajmo tetrapak" 

Komunalnog društva Čistoća Rijeka koja se održava tijekom ožujka. 

 

Gotovo 200 mališana uz predstavu je naučilo kako postupati s višeslojnom kartonskom ambalažom za 

napitke kao i što se s njom događa nakon recikliranja. Djeca su u pojedinim scenama raspravljala o 

postupcima likova - odgovornog i ekološki osvještenog Vrećka, neurednog Smećka i razigirane 

Šmucke – te uz pjesmu učila o važnosti zaštite okoliša.  

 

Na početku predstave Čistko, maskota Komunalnog društva Čistoća Rijeka, podijelio je djeci sokove 

koje su na kraju predstave zajedno s glumcima odložili u improvizrani kontejner na sceni te tako na 

licu mjesta naučili kako u tri koraka pravilno odložiti ambalažu. Na kraju predstave Čistko je djeci 

podijelio istoimenu bojanku koja na 20 stranica opisuje avanture likova iz istoimene predstave te slijedi 

iskustva predstave koja je interaktivna, pa su, uz pojedine crteže, postavljeni zadaci putem kojih djeca 

daju svoj doprinos čišćem okolišu. Inače, upravo zbog svoje interaktivnosti predstava je naišla na 

odličan prijem kod djece, pa ju je dosad u Zagrebu vidjelo čak 3000 djece. Vrtiću i školi su nakon 

predstave poklonjeni DVD-i sa snimkom predstave kako bi odgojiteljice i nastavnici mogli s djecom 

proći kroz materijal, te ponoviti osnove vezane uz pravilno odlaganje kartonske ambalaže za napitke.  
 

“Pravilnikom o ambalaži i ambalažnom otpadu u Hrvatskoj je definiran način prikupljanja višeslojne 

ambalaže za pića zajedno s ostalim otpadnim papirom i kartonom, kao i za to ovlašteni sakupljači, no 

uočavamo da se ne radi dovoljno na komunikaciji sa stanovništvom. Zato smo u suradnji s Dramskim 
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studiom Tirena dogovorili predstavu kojom želimo educirati one najmlađe. Time slijedimo praksu 

odgovornog ponašanja naše korporacije, koja takve edukativne akcije provodi i u drugim zemljama u 

kojima posluje, jer se ekološkom ponašanju treba učiti od najranije dobi. Djecu želimo podučiti da 

ambalaža nije smeće, te kako je pravilno odložiti u kontejner kako bi ona bila reciklirana“, rekla je 

direktorica komunikacija i zaštite okoliša Tetra Paka, Sonja Kožul. 

 

Inače, danas se u Hrvatskoj na tržište plasira oko 10.000 tona višeslojne kartonske ambalaže za 

napitke, od čega se tek manja količina reciklira. Edukacijske akcije su stoga vrlo bitne, pa je KD 

Čistoća Rijeka u suradnji s tvrtkom Tetra Pak, na posude ekootoka namijenjene skupljanju višeslojne 

ambalaže postavilo i edukacijske naljepnice kako bi građanima skrenulo pažnju na nužnost njezinog 

pravilnog odlaganja.  

 

Inače, KD Čistoća Rijeka je s odvojenim prikupljanjem višeslojne kartonske ambalaže počela 
2008. godine i u roku od samo nekoliko mjeseci prikupljeno je preko 40 tona te vrijedne 
sekundarne sirovine. 
S obzirom na tako veliki odaziv građana, uz posude ekootoka na gradskim ulicama uskoro će 
se naći i novih 350 spremnika označenih narančastom bojom i natpisom TETRA PAK. 
„Upravo iz tog razloga posvetili smo mjesec ožujak edukaciji građana o važnosti izdvajanja 
višeslojne ambalaže iz kućnog otpada i njezinog pravilnog odlaganja u za to namijenjene 
kontejnere. Nadamo se da će naši dragi sugrađani prepoznati i priključiti se nastojanjima svoje 
Čistoće u očuvanju čistog i zdravog okoliša, te u očuvanju sirovina za budućnost naše djece, 
izjavila je glasnogovornica KD Čistoća Rijeka, Marina Babić-Brusić. 
 

 

 

Inače, KD Čistoća Rijeka s odvojenim prikupljanjem višeslojne tzv. tetrapak ambalaže počela je 2008. 

godine i u roku samo nekoliko mjeseci skupila preko 40 tona te vrijedne sekundarne sirovine. 

Uz posude ekootoka na gradskim ulicama uskoro će se naći i novih 350 spremnika označenih 

narančastom bojom i natpisom TETRAPAK. 

Stoga smo mjesec ožujak posvetili edukaciji građana o važnosti izdvajanja višeslojne ambalaže iz 

kućnog otpada i njezinog pravilnog odlaganja u za to namijenjene kontejnere. 

Nadamo se da će naši dragi sugrađani prepoznati i priključiti se nastojanjima svoje Čistoće u očuvanju 

čistog i zdravog okoliša, te u očuvanju sirovina za budućnost naše djece, izjavila je glasnogovornica 

KD Čistoća Rijeka, Marina Babić-Brusić. 
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__________________________________________________________________________ 
O TETRA PAKU 

Tetra Pak je vodeća svjetska kompanija u proizvodnji rješenja za preradu i pakiranje. Usko surađujući sa svojim 

kupcima i dobavljačima našu ponudu čine sigurni i inovativni proizvodi visokih ekoloških kriterija koji svakoga 

dana zadovoljavaju potrebe stotina milijuna ljudi širom svijeta. S preko 20.000 zaposlenika i poslovnim 

operacijama u više od 150 zemalja, mi vjerujemo u odgovornost vođenja industrije i načelo održivosti u 

poslovanju. Naš slogan “ŠTITI ŠTO JE DOBRO” (“PROTECTS WHAT’S GOOD"™), odražava našu viziju 

stvaranja hrane, sigurne i dostupne svugdje. Više informacija o Tetra Paku pronaći ćete na www.tetrapak.com 

 

 

Kontakti 

TETRA PAK KD ČISTOĆA d.o.o. Rijeka 
Sonja Kožul Marina Babić-Brusić 
Direktor komunikacija i zaštite okoliša Tehnolog zaštite okoliša 
GSM: 091 661 00 07 GSM: 091 335 34 28 
e-mail: sonja.kozul@tetrapak.com  e-mail: marina.brusic@cistoca-ri.hr 
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